

И классика, и современность

Восемь спектаклей по пьесам классиков и современных авторов включены в программу выступлений Армянского академического театра имени Г. Сундукиана в Москве. 13 сентября гости из Еревана начинают двухнедельные гастроли на сцене Малого театра. Об этом сообщил министр культуры Армянской ССР К. Удумян на пресс-конференции, состоявшейся 10 сентября в Центральном доме журналиста.

— Наш театр, носящий имя классика армянской драматургии Габриела Сундукиана, — на пороге своего пятидесятилетия, — сказал художественный руководитель коллектива народный артист СССР В. Аджемян. — С первых дней существования театр стремился быть подлинно народным, создавать искусство большого общественного звучания и высокой художественной правды.

Труппа по праву гордится такими именами, как Ваграм Папазян, Грачия Нерсисян, Авет Аветисян и другими выдающимися мастерами сцены, которые принесли славу не только нашему театру, но и всему национальному искусству.

Армянский театр в пятый раз приезжает в Москву. Гастроли откроются спектаклем о первом председателе Советской Армении Александре Мясникяне по пьесе-хронике З. Дарьяна. В программу показа включены произведения, составляющие золотой фонд театрального искусства.